
Digitalizáció. 
Kapcsolódás. Rögzítés. 
Vizualizáció.
Nem elég pusztán lehetővé tenni, hogy a különböző földrajzi 
helyeken dolgozó csapattagok együttműködjenek. Az igazi 
változást azok hozzák, akik a projekt teljes életciklusának 
digitalizálásával, a csapatok felhőalapú összekapcsolásával, a 
megfelelő adatok rögzítésével és az optimális terv vizualizálásával 
pozitív projekteredményeket érnek el, új szintre emelve a működési 
hatékonyságukat és az üzleti növekedésüket.



A BIM nyújtotta digitális tervezés és csoportmunka-felügyelet segítségével 
időben, a tervezett költségvetésen belül készülhet el a projektekkel, 
és garantálhatja a pozitív projekteredményeket.
Sínre teheti a projektet. További információt 
a www.autodesk.com/campaigns/digital-delivery weboldalon talál.

Milyen a kategória legjobbja?
Minden az épületinformáció-modellezéssel (BIM), a digitális átalakítás alapjával kezdődik. A BIM segítségével jobban munkavégzés érhető el, 
ami pozitív eredményeket biztosít az ügyfelek és környezetük számára. 

Az Autodesk BIM Collaborate Pro használatával egy kizárólagos információforrás jöhet létre. Ez segíti szabványosítást és a csapatok egységes műkö-
dését, illetve olyan adatok gyűjtését is lehetővé teszi, amelyeket később szintetizálhat a jobb döntéshozatal érdekében. Ezután egyesítheti a munka-
folyamatokat a projekt teljes életciklusa során, és azonosíthatja, majd a megfelelő időben, a megfelelő személyek számára delegálhatja a felelősséget.

A BIM Collaborate Pro segítségével az építőipari cégek monitorozhatják a tervcsomagokat, hogy figyelemmel kísérhessék a projekt 
előrehaladását és a felmerülő problémákat, illetve egy szervezet különböző részeiben, vagy több szervezetben is felügyelhessék a 
szerepköröket. Ezen munkafolyamatok digitalizálásával az ügyfelek növelhetik a működési hatékonyságukat és csökkenthetik a kockázatokat.

Jobb együttműködés

Okosabb munka
Az egyértelműen ismertetett követelményekkel javíthatja a tervek 
minőségét. 

Egyszerűsített munkafolyamatok
A valós idejű együttműködéssel és az ellenőrzési folyamat 
leegyszerűsítésével hamarabb befejezheti a projekteket.

A korlátok ledöntése
Csökkentheti az elkülönített munkakörnyezetek okozta frusztrációt.

Nagyobb munkakapacitás

A feladatok priorizálása
Az ismétlődő munkafolyamatok automatizálásával a fontosabb 
feladatokra összpontosíthat, és kevesebb erőforrással többet 
végezhet el.

Gyors eredmények
Könnyebbé teheti a csapata számára a nagy léptékű projektek 
határidőinek betartását.

Szerepkörök és felelősségek meghatározása
Javíthatja az integrált belső és külső, egymással együttműködő 
csapatok eljárásai és munkafolyamatai közötti összhangot.

Fejlettebb adatcsere

Szervezettség
Könnyebben és gyorsabban keresheti meg az elveszett adatokat és 
kezelheti a fájlokat.

Szabványosított munkafolyamatok
Az egységes folyamatokkal javíthatja a projekt minőségét, illetve 
növelheti az átláthatóságot a projekt teljes életciklusa során, a 
tervezéstől a kivitelezésig.

Bevált gyakorlat kialakítása
Az adatokra épülő információkkal optimalizálhatja a projektek 
közötti folytonosságot – például leegyszerűsítheti a folyamatokat, 
illetve más projektekre is alkalmazhatja a bevált gyakorlatot.

Az ügyfelek igényeinek megfelelő, jobb vizualizáció

Agilis folyamatok
Gyorsan reagálhat a dinamikus iparági szabványokra és a projektek 
összetettségének növekedésére.

Értékek átláthatósága
Egyértelműbbé teheti a kommunikációt az ügyfelekkel, és jobb 
átláthatóságot biztosíthat számukra.

Digitális érettség
Az ügyfélélményt javító fejlett digitális funkciók használatával 
versenyelőnyre tehet szert vállalkozása.

A világ folyamatosan változik. A digitális átalakulás 
felgyorsulása, a változó munkaerő, a megfelelőségi 
szabványok, az üzleti működést megnehezítő 
munkaerőhiány és a projektek összetettségének 
növekedése miatt a munkafolyamat minden fázisában 
rendkívül fontos a hatékonyság.

Ezen tényezők nyomást gyakorolnak az építőipari 
szakemberekre, hogy projektjeiket a teljes életciklusuk 
alatt, a tervezéstől a leadásig jobban felügyeljék.

HungaroCAD Informatikai Kft.
1119 Budapest, Fehérvári út 84/a.
Telefon: +36 (1) 326 8203     Fax: +36 (1) 212 4209
info@hungarocad.hu            www.hungarocad.hu


